Město Mladá Vožice
Z á p i s
z 21. zasedání Zastupitelstva města Mladá Vožice konaného dne 6. listopadu 2017 v zasedací síni MěÚ Mladá Vožice
Přítomno – 13 členů městského zastupitelstva – viz prezenční listina

Omluveni – Robert Vaněk, MVDr. Ladislav Pavlík
Hosté – Štěpánka Barešová – ředitelka Toulava o. p. s., Jan Sochor – produktový manažer Toulava o. p. s.
Program:
1. Úvod a zahájení 
2. Zpráva o činnosti Rady města Mladá Vožice 

3. Obecně závazná vyhláška – systém odpadového hospodářství

4. Nemovitý majetek 

5. Různé 

6. Usnesení a závěr 

k bodu 1/
21. zasedání Zastupitelstva města Mladá Vožice zahájil v 16.30 hodin starosta Mgr. Jaroslav Větrovský. Konstatoval, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a je usnášeníschopné. Zápis z minulého jednání zastupitelstva byl řádně zveřejněn, ověřen a nebyla proti němu z řad zastupitelů vznesena námitka, čímž se zápis stal platným. Ověřovateli zápisu byli zvoleni Lubomír Mrázek a František Pistulka – 11 pro, 2 se zdrželi. Dále starosta seznámil s návrhem programu jednání – 12 pro (oproti původně navrženému programu je vypuštěno schvalování výše vodného a stočného, protože není dosud k dispozici schvalovací stanovisko SFŽP)
k bodu 2/
Starosta Mgr. Větrovský předložil zprávu o činnosti Rady města Mladá Vožice za období od 20. zasedání Zastupitelstva města Mladá Vožice. 

Bez diskuze
Hlasováno o usnesení č. 65/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 65/2017 
k bodu 3/
Starosta seznámil zastupitele s kalkulací poplatku za užívání systému odpadového hospodářství, zejména upozornil na skutečné náklady na jednoho poplatníka, jež činí z nákladů roku 2015 1.062 Kč. Dále připomenul osvobození od poplatku od dětí do šesti let, jakožto významné propopulančí opatření. Na závěr navrhl zachovat výši místního poplatku bez změn.

Bez diskuze

Hlasováno o usnesení č. 66/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 66/2017 
k bodu 4/

Starosta vybídl zastupitele k nahlížení do materiálů k nemovitému majetku:
· Starosta předložil návrh smlouvy o sdružení finančních prostředků mezi městem, obcí Běleč a SÚS Jihočeského kraje, na opravu komunikace Běleč – Staniměřice. Jde o opravu silnice v rámci objízdných tras pro potřebu těchto tras při opravách mostu v Janově a hráze Žahourova rybníka. Výše příspěvku města se bude pohybovat okolo 1 mil Kč, dle vytendrované ceny
· Bez diskuze 

Hlasováno o usnesení č. 67/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 67/2017 
· Jedná se vzájemné darování dílů pozemků na základě vyhotoveného geometrického plánu kolem nově vybudovaných autobusových zastávek v ulici Táborská mezi Městem Mladá Vožice a Jihočeským krajem, který vlastní silnici II. třídy na Tábor a nyní bude vlastnit i „zálivy“ zastávek a město chodníky
· Bez diskuze
Hlasováno o usnesení č. 68/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 68/2017 
· Žádost o prodej části pozemku podala Marie Malenická, Kpt. Jaroše 2958, 390 03 Tábor majitelka sousední nemovitosti pozemku p. č. 234/11 a chaty na st. 127 v k. ú. Noskov. Jedná se o zaplocenou část zahrádky, kterou takto užívali už s manželem (zemřel) dlouhodobě se stavbou chaty, kterou mají sice zkolaudovanou, ale doposud nezapsanou do katastru nemovitostí, neboť musela být znovu zaměřena a bude zapisována až nyní s pozemkem, který by chtěla také nabýt tak, jak ho užívá.
· Jaromír Dvořák – jde o pozemek odpovídající bonitě lesa, tudíž nedoporučuje prodávat. Starosta sdělil, že bude respektovat názor místního zastupitele. 
Hlasováno o usnesení č. 69/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 69/2017

· Žádost o koupi podal opětovně František Rychlý, Sluneční 662, 391 43 Mladá Vožice vlastník sousední parcely č. 1000/33 s tím, že by si tento pruh přičlenil ke své parcele a ponechal by 1 m odstup (též ve vlastnictví Města Mladá Vožice) od užívaného pole ve vlastnictví Neufusová, Kučerová. O uvedené věci již zastupitelstvo jednou rozhodovalo, okolnosti se nezměnily.
· Bez diskuze 
Hlasováno o usnesení č. 70/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 70/2017
· Žádost o koupi podala Ing. Pavla Rašková, Janov čp. 18 vlastník sousední stavby rodinného domu čp. 18 v Janově s tím, že se jedná o zaplocenou předzahrádku k domu užívanou už jejími prarodiči. Chtěla by nyní narovnat majetkoprávní vztah a pozemek odkoupit, jelikož jej hodlá i nadále užívat.

· Bez diskuze 

Hlasováno o usnesení č. 71/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 71/2017

· Vzájemným souhlasným prohlášením podaným na katastrální pracoviště Tábor dojde k narovnání majetkoprávního vztahu k pozemku pod řadovou garáží manželů Machníkových v ulici Táborská. V roce 1980 uzavřena dohoda o zřízení práva osobního užívání s tehdejším MěstNV Mladá Vožice a následně vydáno Okresním úřadem v Táboře rozhodnutí o přidělení pozemku do osobního užívání. V roce 1992 přecházela automaticky všechna práva osobní užívání do trvalého vlastnictví občanům, ale bohužel u p. p. č. st. 789 pro garáž k tomu patrně vinou tehdejšího střediska geodézie nedošlo. U všech ostatních okolních garáží k tomu došlo, takže vlastníci jednotlivých řadových garáží jsou i vlastníky pozemků pod nimi, takže tímto se narovná i majetkoprávní vztah u manželů Machníkových.
· Bez diskuze 

Hlasováno o usnesení č. 72/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 72/2017

· Ing. Radek Průša hodlá odbahnit svůj rybník v Krchově Lomné a součástí projektové dokumentace je také opevnění – zpevnění kamenem 9 metrů toku Radvanovského potoka na parcele č.  692/1 v k. ú. Krchova Lomná, který obtéká předmětný rybník. Jako jeden z dokladů k žádosti o získání dotace z OP ŽP je právě tento doklad – schválení prohlášení s Agenturou ochrany přírody a krajiny. Podrobné vysvětlení podala Ing. Blanka Malinová

· Bez diskuze

Hlasováno o usnesení č. 73/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 73/2017

· Jedná se o už realizovanou stavbu  – rekonstrukce el. vedení na Výlevech. Nyní se přistupuje na zapsání věcného břemene po pozemcích města v k. ú. Stará Vožice do KN. Jiří Fáček – potvrdil i realizaci veřejného osvětlení. 
Hlasováno o usnesení č. 74/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 74/2017

· Jedná se o budoucí stavbu přípojky NN pro Pavla Jecha ke stodole na stp. 24 v Radvanově, kterou hodlá přestavět na bydlení.
· Bez diskuze 
Hlasováno o usnesení č. 75/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 75/2017

· Jedná se o kupní smlouvu na koupi tří parcel pod TESLOU na rohu ulic Táborská a Milady Jungmanové od majitele vožického zámku, který je v insolvenci. Na minulém 20. zasedání zastupitelstva města byla koupě schválena a nyní se přistupuje ke schválení konkrétní kupní smlouvy, jak doporučil právník města. Kupní cena je 230 000 Kč, což činí 610 Kč za 1 m2, celkem za 377 m2.
· Bez diskuze 
  Hlasováno o usnesení č. 76/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 76/2017
· Jedná se o kupní smlouvu na koupi ideální ½ pozemku parcely č. st. 15/1 v k. ú. Janov u Ml. Vožice od Milana Zelenky, bytem Třída Václava Vaniše 312, 391 43 Mladá Vožice, na které stojí budova občanského výboru a tvoří ji i její okolí. Stavbu OV vlastní město Ml. Vožice. Na minulém zastupitelstvu byla koupě schválena a současně schválena dohoda o zprostředkování prodeje. Právní města doporučil ještě schválit zastupitelstvem konkrétní kupní smlouvu. Kupní cena v kupní smlouvě je 18 500,- Kč (tj. 50 Kč/1 m2).  Od vlastníka druhé ideální ½ pozemku Josefa Zelenky je též příslib, že ji městu prodá, až bude ukončeno jeho insolvenční řízení, které vede jiný insolvenční správce než u jeho bratra Milana Zelenky.
· Bez diskuze 
Hlasováno o usnesení č. 77/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 77/2017
K bodu 4/
· Starosta seznámil přítomné s nutností schválit smlouvu o poskytnutí dotace TJ Sokol Mladá Vožice. Výše byla schválena již na minulém jednání.

· Bez diskuze

Hlasováno o usnesení č. 78/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 78/2017

· Starosta uvedl záležitost týkající se schválení Darovací smlouvy, kdy předmětem darování je nepotřebný hasičský vůz Avia obci Radkov. 
· Bez diskuze 
Hlasováno o usnesení č. 79/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 79/2017 
· Starosta odůvodnil nutnost doplnění usnesení č. 34/2017 – doporučení vzešlé z auditu města 
· Bez diskuze 
Hlasováno o usnesení č. 80/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 80/2017

· Program obnovy venkova obdrželi zastupitelé v materiálech k jednání, nutný dokument pro možnost podávání žádostí do Programu obnovy venkova Jihočeského kraje. Vyzdvihl vynikající práci Ing. Růžičkové na materiálu. 
· Bez diskuze 
Hlasováno o usnesení č. 81/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 81/2017
· Starosta seznámil s návrhem rozpočtového opatření, jež reaguje na schválená usnesení. 
· Bez diskuze
Hlasováno o usnesení č. 82/2017 – 13 pro, přijato usnesení č. 82/2017

· Starosta přivítal na jednání zástupce Toulava o. p. s. a navrhl, aby zastupitelé umožnili vystoupit na jednání – 13 pro. Zástupci Toulava o. p. s. ve své prezentaci seznámili přítomné s účelem vzniku turistické oblasti Toulava, s možnostmi propagace a prezentace města. Závěrem debaty – Toulava zašle návrh Dohody o partnerství a městské zastupitelstvo jí projedná. 
Bez přijetí usnesení

Jednání bylo ukončeno v 18,00 hodin

  V Mladé Vožici dne 6. listopadu 2017
starosta Mgr. Jaroslav Větrovský                                     místostarosta Václav Slabý  
Ověřovatelé zápisu:
Lubomír Mrázek
František Pistulka   
     Ze zasedání je pořízen zvukový záznam, který je  

                      k dispozici na MěÚ Mladá Vožice
